
Zprávg z 0bce

SpaIovna nebezpeřného
odpadu v Rgbitví

Po šestnáctiletém boji získala letos

firma AVE tZ od Ministerstva Život-

ního prostředí souhlasné závazné

stanovisko ElA ke spalovně nebez-

pečných odpadů v Rgbitví' Postup

tvtŽR jsme opakovaně kritizovali jako

výrazně propodnikatelskg, kterg je

sám o sobě postaven na jednostran-

né podpoře podnikatelských sub-

jektů, a to proti zájmům občanů ČR.

Dle našeho názoru dokumentace

f

stále nenaplňuje podmínkg stano-

vené pro bezpečný provoz spalov-

ng, přestoŽe se firma AVE CZ stále

dokola snaŽila doplňovat doku-

menÍaci na základě připomínek,

které jí občané, dotčené obce

a další organizace posílalg. Přes

veškerg odpor a významné nedo-

statkg nakonec ministerstvem na-

jatg odborník lng. Václav 0bluk

konstatoval, že je dokumentace

v pořádku. 5 tímto stanoviskem

nesouhlasíme a nadále budeme

v dalších navazujících řízeních pod-

nikat krokg proti obnovení provozu

spalovng' 5polečnÚmi silami naší

obce, obce Rgbitví, města Lázně

Bohdaneč a Statutárního města Par-

dubice budeme bojovat dál' (PK)

Tříkrálová sbírka

První lednovou dekádu proběhla

v obci Tříkrálová sbírka, ve které ko-

ledníci vgkoledovali'od dárců v obci

6125,_ Kč.

SRNOJEDSKY ZPRAUODAI
It

Ceruen 2023
Srnojedský zpravodaj vgchází dle potřebg

Registrace: lvx Čn r ttsts
Ročník 2023/číslo 1, vgchází l4. června 2023,

neprošlo jazqkovou úpravou

Vgdavatel:0bec Srnojedg, Ke Hřišti 8, 530 02 Srnojedg, tČ tst tsg
Náklad: 300 ks, neprodejné

Příští řís!o vgjde v ptosinci 2023.

Uážení spoluobřané,
jako každý rok touto dobou se Vám do rukou dostává první letošní Číslo našeho Zpravodaje' lsou v něm

zařazeng krátké článkg a důležité informace o dění v naší obci. Většinu z nich průběžně zveřejňujeme na

webových stránkách obce nebo projednáváme na jednáních Zastupitelstva obce Srnojedg, která se pravi-

delně konajív sále kulturního domu, a na která jste všichni zváni. Zde je tedg malé shrnutívšeho důležitého

a zajímavého, co 5e u nás děje, i toho, co plánujeme.

Letošníjaro bglo o trochu chladnější, a tak už se určitě všichni těšíme na sluníčko a zaslouŽenou letní dovole-

nou. Přeji Vám všem krásné a pohodové prožití prázdnin, at'už je budete trávit v tuzemsku nebo v zahraničí,

na horách nebo u vodg' Dětem přeji, abg léto proŽilg s úsměvem, radostía bez úrazů. Užijte si příjemné dng

odpočinku a klidu se svými milými.

PavelKrálířek

starosta obce Srnojedg



Masérna

Po několikaměsíční pauze bgl v obci

obnoven provoz masérng' Nově pro-

vozuje fgzioterapeutické a rekondič-

níslužbg paní Mgr. Petra Váňová.

0prava omítek a soklu

Na obecním obchodě, kulturním

domě a hospodě bgla zahájena

oprava omítek a montáŽ odvětráva-

ného soklu'

Uk!id'me řesko

V letošním roce probíhala tato akce

netradiČně dva tgdng, kaŽdÚ měl

možnost zvolit si pro úklid termín

kterg mu nejlépe vghovoval'

Svozg bioodpadu, velkoob-
jemového a nebezpeřného
odpadu

14. - 16' dubna proběhl první letoš-

ní svoz bioodpadu a 3. 6. 2023

svoz velkoobjemového a nebez-

pečného odpadu. Podzimní termí-

ng svozů jsou pro bioodpad 3' - 5.

11' 2023 a pro velkoobjemový

a nebezpečný odpad 11.1l.2023.

Likvidace elektrospotřebi-
čů a železa

0bec rozšířila p0moc občanům

o likvidaci vgsloužilých velkých

elektrospotřebičů (televize, pračkg,

ledničkg, sporákg apod.) a nepo-

třebného železného šrotu z Vašich

domácností. Po dohodě od Vás

spotřebiče odvezeme a odevzdá-

me k likvidaci. Pokud máte o tuto

sluŽbu zájem, kontaktujte pana

Ježka na telefonu 606 884 276.

Územníplán obce,
Změna ř.2

Změna ÚP č. 2, která řešípozemkg

ve Sportovní a Stodolní ulici, bgla

po několika projednáváních a odlo-

ženích schválena na zasedání Za-

stupitelstva č' 5/2023 a předána

k dokončení do projektového aÍeli-

eru REGIO s.r.o.

Kontrola hospodaření

20. 4.2023 bglo auditorkami Kraj-

ského úřadu Pardubického kraje

provedeno konečné přezkoumání

hospodaření obce Srnojedg za rok

2022. Pri přezkoumání nebgl9 zjiš-

těng chgbg a nedostatkg' Konečná

zpráva bgla do DS obce doručena

dne 2. 5. 2023.

Projekt obecníškolkg

Dne 23. 5. 2023 proběhla v sále kul-

turního domu veřejná schůze na

téma vgbudování obecní školkg'

Bglo představeno a prodiskutováno

několik variant, jak situaci vgřešit.

Rekonstrukce antu kového
hřiště

V květnu bgla zahájena rekonstruk-

ce antukového hřiště spočívající ve

výměně obrubníků, doplnění podlo-

ží a antukového povrchu. Dále bude

realizováno nové oplocení celého

hřiště a zavlažování' Rekonstrukce

bude čásŤečně financována z dotace

p0v.

testg v relaxařně sportouní
zóně

V rámci další etapg budou v zóně

vgbudováng mlatové chodníkg

a osvětlení. Tato akce je spolufinan-

cována z dotací MAS.

Retenřní nádĚ na zachutá-
vánídešt'oué vodg

Pro zachgtávání deštbvé vodg ze

sídliště bude společně s budovaný-

mi mlatovými chodníkg instalována

podzemní nádrŽ. Zachgcená voda

bude slouŽit k zavlažování antuko-

vého hřiště.



Kulturní, sportouní
a spoleřenské akce

0becní ples

Vgbor pro kulturu obce Srnojedg

uspořádal v soboÍu 28. ledna 2023

v kulturním domě obecníples. K po-

slechu a tanci hrála hudebnískupina

Béčoband. Krásné vgstoupení ta-

nečnic z Taneční školq FLAMENt0

LENKY teHttČrovÉ všichni přítomní

ocenili velkgm potleskem. Nechgbě-

la ani bohatá tombola. [eng věnova-

lo sdružení Alternativa, 0bec Srno-

jedg, FINET spol. s.r.o., DIPA, spol.

s.r.o., manželé Pechmanovi, AUSTIS

a.5' a pan Michal Svoboda. Všem

sponzorům m0c a mot děkujeme.

Karneval

V sobotu ]8. března 2023 odpoledne

uspořádal Výbor pro kulturu v kul-

turním domě v Srnojedech dětskg

karneval s klaunem Álou. Dvouhodi-

nové pásmo plné písniček a soutěží

si užívalg nejen děti v maskách, ale

i jejich dospělácký doprovod.

Pálení řarodějnic

30. duben 2023 patřil v Srnojedech

iradičnímu pálení čarodějnic. Před

zapálením hranice absolvovalg

děti závěrečné zkouškq v Čaroděj-

nické škole čar a kouzel' Za své

snažení získalg drobné ceng. Jako

odměnu děti také dostalg špeká-

ček a kus kqnutého těsta k opékání

nad ohýnkem' 0 všechng žíznivce

se postaral tým Michala Svobodg

ve stánku s občerstvením. Hranice

s čarodějnicí vzplála přibližně ve

20:15 hodin. Díkg pěknému počasí

vgužilo mnoho občanů příležitost

ke společnému setkání.

UgIet senioři

Seniorský vqlet 5e uskutečnil

]7. května. l letos bglo tématem

poznávání českgch zámků. Prvním

bgl renezanční zámek Náměšt' nad

0slavou. Poslední majitelé bgli

Hauqwitzové, kterým patřil zámek

do konce 2. světové válkg. Zajíma-

vostí je, Že zde pobýval v letech

1946-47 prezident Eduard Beneš'

který si zámek vgbral jako své let-

nísídlo. Po velmi zajímavé prohlíd-

ce a dobrém obědě se senioři vg-

dali za druhým cílem, ktergm bgl

zámek Jaroměřice nad Rokgtnou.

Zámecký areál patří k nejmohut-

nějším stavbám v celé Evropě.

Krásně vgzdobený, na stěnách

s mohutngmi tapisériemi. Zajíma-

vostí jsou římské lázně a krásná za-

hrada ve francouzském stglu. Sou-

částí areálu je též nádherng chrám

svaté Markétg' l kdgž počasí vglet-

níkům příliš nepřálo, výleÍ se vgdařil

a účastníci si odnesli bohaté kultur-

nízáŽitku. (BK)

Vítáníobřánků
E tr"t*]

Dne 28' 5' 2023 proběhlo v sále kul-

turního domu slavnostní uvítání no-

vých občánků' Pan starosta přivítal

čtgři nové občánkg naší obce

a k vgjimečné sváteční atmosféře

přispělg recitací básní Maruška Dvo-

řáková a Betgnka UdrŽalová' několik

skladeb na kgtaru zahrál Vojta Juška.

Přejeme všem malým občánkům,

abg se svými rodiči prožili mnoho

št'astngch chvil v naší obci.

Divadlo Hgbernia

Na 3. 5. 2023 připravil Výbor pro

kulturu zájezd do pražského Divadla

Hgbernia na představení ,,Zpívání

v dešti". 0bec přispívá občanům 5r-

nojed na vstupenku a hradí dopravu

autobusem.

Autoři řlánků:

Pavel Králíček (PK)

liří luška (JJ)

BoŽena Koblížková (BK)



Upozornění UAK

Pracovníci UAKu upozorňují obgvatele obce na nutné zajištění přístupu

k hlavnímu uzávěru přívodu pitné vodg do domu. Zejména v sídlišti v ulici

0kružní, ila Hrázi a Přířná jsou tgto uzávěrg nepřístupné (zarost!é trávní'

kem, skrgté mu!řovací kůrou nebo jiným okrasndm materiálem). Prosíme

obgvatele, abg ve ulastním zájmu zajistili přístup k hlavnímu uzávěru vodg

do domu. U opařném případě bg při nutné opravě musel být zastaven přívod

vodg do celého síd!iště.

DaIší informace obřanům

Prázdninové úřední hoding
od 1.7. 2023 do 31,8. 2023

Po 8:00 - t5:00

Út tz:oo _ 15:00

5t 8:00 - 15:00

V ostatních časech je moŽné se domluvit na telefonu 501 540 831

Uzávěrka čísla dne 31' května 2023.

Připrauujeme

- Rozloučení s prázdninami

- Dětsk{ sportovní den

- Volejbalov$ turnaj


